

ERRATA DO EDITAL DE CONVOCAÇÃO Nº 21/2025

O Presidente da Fundação Municipal de Saúde de Santa Rosa, no uso de suas atribuições legais retifica o Edital de Convocação nº 21/2025, publicado no Diário Oficial do Município, edição nº 695, na data de 09 de junho de 2025.

Onde se lê:

“Edital de Convocação nº 21/2025”

(...)

“PSICÓLOGO GERAL I

Elisete Teresinha dos Reis (04º lugar).”

Leia-se:

“Edital de Convocação nº 22/2025.”

(...)

“PSICÓLOGO GERAL I

Elizete Teresinha Schuh dos Reis (04º lugar).”

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO MUNICIPAL DE SAÚDE DE SANTA ROSA, EM 12 DE JUNHO DE 2025.

DÉLCIO STEFAN
Presidente da FUMSSAR